

# FASTENER TECH™ '17

攤位號碼: 1231

06/06-07

## 美國芝加哥螺絲展

2017年美國芝加哥螺絲展是由美國扣件技術雜誌(FTI)和美國中西部扣件協會(MWFA)共同主辦。2017年的展會將是第6屆,是一場集結全扣件相關產業的專業扣件貿易展會,預計將在2017年6月5日至7日在伊利諾州芝加哥的羅斯蒙特市 Donald E. Stephens 會議中心舉辦三天。2017年將會是一場提供參與訪客和展商有價值、具成本效益和可輕鬆參與的展會,對扣件製造商、批發商、使用者和供應商都會有所助益。美國芝加哥螺絲展是兩年一屆的展會。



攤位號碼: 114

06/20-21

## 墨西哥墨西哥市螺絲展

墨西哥墨西哥市螺絲展將匯集國際扣件技術製造商、機械工具供應商以及來自墨西哥和拉美的批發商、供應商、工程師和其他業界專家齊聚一堂。墨西哥是拉美第二大經濟體,也面臨來自航太、汽車、建築、電子和其他快速成長產業用扣件的上升需求。

2016年共吸引來自20國(包括阿根廷、巴西、加拿大、智利、瓜地馬拉、秘魯、西班牙、台灣和美國)將近2,000名買家一同參與。買家來自墨西哥

# 滙達全球行銷展覽規劃 (2017年6~12月)

惠達雜誌 整理

各地。2017年的展會預計會有2,000名以上來自墨西哥和其他國家的扣件決策者出席,包含扣件批發商/供應商、製造商和末端用戶,通通來自汽車、經銷、建築、電子產品和國內家電產業。

攤位號碼: B-2007

06/22-24

## 中國上海緊固件暨汽車專業展



2017上海緊固件專業展暨第八屆上海緊固件展為亞洲規模最大及最具影響力的緊固件展會,展示範圍涵蓋各類標準緊固件和非標準件、行業應用緊固件、緊固件製造技術及設備、緊固件用模具和耗品、原材料、乃至相關配套產品與技術等。伴隨著下游產業日新月異的發展需求,預計2017年規模將再攀新高,展出面積達50,000平方米,參展企業逾800餘家,並且將吸引國內外約28,000名專業觀眾到場參觀,堪稱是亞洲地區的龍頭展會。

該展2016年共接待來自美國、澳大利亞、南非、巴西、墨西哥、俄羅斯、義大利、德國、法國、荷蘭、英國、西班牙、印度、韓國、日本、伊朗、馬來西亞、新加坡、阿聯酋、印尼、越南、菲律賓、巴基斯坦、沙烏地阿拉伯、泰國、柬埔寨、臺灣、香港等43個國家和地區的海內外觀眾共25,625人。展出面積共計42,000平方米。2017年展會將新增3號館並設立“建築五金及建築用緊固件專區”等相關產品專區。

攤位號碼: C10

09/19-20



## 新加坡扣件暨手工具五金展

位於東南亞市場和東盟自由貿易區的正中心,新加坡扣件暨手工具五金展(Torque-Expo)匯聚了先前在英國已舉辦兩屆的Torque系列展會之成功經驗。由具有數十年全球展會舉辦經驗的團隊所舉辦。展會經理Jerry Ramsdale也是原本知名螺絲相關展會的策展人。新加坡扣件暨手工具五金展將提供具成本效益且可以與新舊經銷產業專業人士做生意的聯絡平台。此展專為工具、扣件和相關市場設計,並以國際和東南亞區域市場為主軸,尤其是印尼、馬來西亞、菲律賓、印度、中國、台灣、南韓、日本、澳洲等市場。

新加坡是全球最容易抵達的地方之一。此次的新加坡展覽館距離樟宜機場才

五分鐘，離中心商業區也才 15 分鐘。新加坡樟宜機場連結全球 330 個城市，每週有 6,800 架次班機，使 2017 年的展會成為周邊區域（像是印尼、馬來西亞、越南、泰國、菲律賓、台灣等）數千名業界主管很容易就可以前往的展會。針對扣件、工具和相關產業所舉辦的 2017 年展會不只提供絕佳的展覽場所和緊鄰業界生產重鎮的地點，也提供探索全球最四通八達最令人感到興奮的城市的機會。

10/22-24

### 中國上海國際五金展



2017 中國上海國際五金展將在上海國家會展中心舉辦。這是該展第 17 次在上海舉辦。2017 年的展會預計將吸引來自 20 國將近 3,000 名展商以及來自中國及其他國家超過 50,000 名買家，堪稱亞洲最大專業五金展會。2017 年，該展將持續扮演協助中國頂尖手工具品牌邁向國際的角色，並透過交流合作將國外的產品引進中國市場。此展對國內外市場皆相當重視。在國內方面，其將在原有的海線城市外，特別增加來自其他一帶一路政策沿線城市經銷商數目的比重。在海外市場方面，除了留住來自歐亞買家外，也將著重在中南美洲的耕耘。

此展也會舉辦一場網路 + 五金論壇和一場智慧製造研討會等活動，協助展商跟上產業發展腳步並幫助其開拓更多業務管道和獲取最新產業新訊和趨勢。

10/24-26

### 巴拿馬國際五金展



2017 巴拿馬國際五金、工具、扣件和金屬加工展將在巴拿馬 ATLAPA 會議中心首度舉辦。來自 30 個國家地區約 5,000 家業者將一同齊聚巴拿馬參加拉丁美洲五金產業的盛事。2017 的展會將有很多國家的展商展出各式各樣的產品項目，提供建築、家居修繕、保全產品、維修等產業面對面接觸來自 18 餘國區域超過 200 種五金工具品牌的一站式平台。除了完整的展品項目外，一系列專門設計來刺激生產 - 經銷 - 消費專業人士三方溝通及分享經驗和新產品以及展示業界新趨勢和需求的相關活動也會同期舉辦。

展會經理 Vicento Sim 表示：「此展完全是因巴拿馬而生，其定位是創造一個通往跨國業務的大門。無論您是否正想打入拉丁美洲市場或搜尋更多業務夥伴，此展都可以有效率地運用巴拿馬作為該區領導貿易樞紐的優勢幫助您拓展業務網絡。」

10/26-28

### 蘇州緊固件展



第 17 屆蘇州緊固件展將再次在蘇州國際博覽中心舉辦。蘇州是中國江蘇省最繁

榮最現代化的城市。該省分 2015 年的國內生產總值成長 8.5% 至 7.06 兆人民幣，是中國第二高的省分。

近幾年，蘇州緊固件展規模已經擴大至兩館，分別是緊固件館和機械設備館，總展出面積 12,000 平方公尺。第 17 屆展會將延續強勁動能吸引全球 400 家扣件和協力製造商展出各式緊固件相關產品和技術，包括標準特殊緊固件、軸承、設備、模具、表面處理、原物料、建築五金、五金工具和汽車扣件。根據上一屆展會統計，訪客來自全球 51 個國家區域。預計今年的展會將吸引超過 12,000 名海內外買家。

11/28-30

### 波蘭螺絲展



波蘭螺絲展是中 / 東歐地區首場專業扣件展。此場螺絲展將在克拉科夫國際展覽會議中心舉辦。若以生產規模來看，波蘭市場是歐洲第 5 大市場。展出項目包括：工業用扣件及緊固元件；建築緊固件；組裝和安裝系統；扣件製造技術；倉儲、批發、工廠設備和服務。波蘭扣件展展出期間也會舉辦有趣的研討會、專題討論和會議。主題包括木頭及金屬連結件創新產品和工具實作。在同樣的展期和展館還會舉辦第 22 屆 Eurotool 國際原料加工機工具和設備展、第 9 屆國際板金加工、接合和電鍍展和工業外包、自動化、機器人和電腦輔助技術展。這些展每年都吸引數以千計專精於金屬和塑膠加工的波蘭和國際專家前來。這次，將會吸引來自建築、室內設計、木頭接合、汽車和電子機械產業公司的貴賓、負責人、經理人和技師共襄盛舉。 ■